

## いらっしゃいませ!!

走酒場は、走裕介さんが居酒屋の店長に扮して、 お客様をお迎えいたします。

カバー曲を中心に、走店長がギター1本で名曲の数々を弾き語り! 開店から開店まで、心を込めておもてなしいたします。

走酒場は、ファンの皆様から「もっと身近に走さんと触れ合える機会が欲しいです」とリクエストをいただき実現した企画です。おかげさまで、ご好評につき第9回目を迎えることができました。ぜひ、今回も走さんの唄声と人柄に、酔いしれにいらしてください。

スタッフー同より

● 出演:走 裕介

● 営業日:2025年4月26日(土)

● 一部の受付 11:00 (開店11:30から13:30)

● 二部の受付 15:00 (開店15:30から17:30)

● 定員:一部 二部とも各30名様限定(先着順)

→ 会費:13,000(税込)

軽食・ドリンク2杯付。3杯目からは実費となります。

→ 会場:つづみ留次郎(貸切)

東京都新宿区愛住町4の1湯本ビル1階 地下鉄丸/内線 四谷三丁目駅2番出口徒歩1分

TEL: 03-3356-8323

## ファンクラブ会員受付開始

2025年3月3日(月)11:00から

## 一般受付開始

2025年3月10日(月)11:00から

※<u>事務局より受付確定の連絡がありましたら</u>、1週間以内にご入金をお願いします。お振込みが確認できない場合、自動的にキャンセルとなりますので、ご注意ください。

※定員になり次第締め切らせていただきます。

お申し込み方法等の詳細は裏面へ

### ๗ お申し込み方法

送信先: staff@primestyle. info (E メールの方) 03-3944-8003 (FAXの方)

件名に「第9回 走酒場申込」とご記入の上、①以下の内容を本文にお願いします。

- ① 氏名と氏名ふりがな
- ② 走裕介オフィシャルファンクラブ「DERESUKE 倶楽部」会員の方は会員番号 会員1名様は非会員1名様をお誘いいただけます(枚数制限2名)
- ③ 電話番号 (開催日当日も繋がる番号をご記入ください)
- ④ お申込者ご自身の「E-メールアドレス」または「FAX 番号」(受付確定の返信用となります。ご自宅に FAX がない場合は、必ず日中繋がるお電話番号を明記してください)
- ⑤ 郵便番号と住所
- ⑥ 一部、二部のどちらを希望か記入
- ⑦ 申込枚数
- ⑧ 合計金額
- ⑨ 代表者の方が複数お申し込みの場合は、他の参加者様のお名前フルネーム(ふりがな付)を記入※3日以内(土日祝を除く)に事務局より申し込み確定の返信がない場合は、お手数ですがお問い合わせくださいますようお願いいたします。

振込先 ※申込者(代表者)の名前でお振込ください。

#### □ 楽天銀行

第二営業支店 支店番号 252 普通預金 7822834 株式会社 Prime Style カ) プライムスタイル

# ● 必ずお読みください ●

- ※ 振込手数料はご負担ください。
- ※ 入金確定後、お席を確定いたします。
  入金の連絡は再度いたしませんので、
  振込明細書等はチケットが届くまで、お手元で保管をお願いいたします。
- ※ チケットは、ご入金後お申し込みのご住所へ送付予定です。 (ご入金後2週間以内にチケットが届かない場合は、お手数ですが事務局までご連絡をお願いいたします。)
- ※ 店内の座席は事務局で指定いたします。なお、お振込後のキャンセル・返金はお受けできませんので、あらかじめご了承ください。

主催:株式会社 Prime Style (プライム スタイル)

TEL 03-6902-2440 / FAX 03-3944-8003

E × - IL: staff@primestyle.info

住所:〒151-0053 東京都渋谷区代々木 1-19-13 藤ビル 3F

協力:日本コロムビア株式会社 / つづみ留次郎

本企画はチャリティーイベントです。代金の一部は、特定非営利活動法人 BOON への寄付とさせていただきます。ご協力ありがとうございます。